

Секция «Государственное и муниципальное управление»

Модернизация государственного аппарата путем реализации программы по трудоустройству.

Парамонова Анна Дмитриевна

Студент

Филиал МГУ имени М.В.Ломоносова в г. Севастополе, Факультет экономики и управления, Севастополь, Украина

E-mail: Anna-Sevastopol@i.ua

В настоящее время остается нерешенной проблема распределения молодых специалистов в государственном аппарате. Получая качественное образование, выпускник не представляет возможным применение полученных знаний на практике по ряду причин, среди которых наиболее распространеными являются: низкооплачиваемая позиция молодого специалиста в государственной структуре, незаинтересованность в неопытном специалисте.

Проведенное автором социологическое исследование на факультете «Государственное и муниципальное управление» в филиале МГУ им. М.В.Ломоносова в городе Севастополе показало, что более 75% опрошенных студентов не планируют работать по специальности. Для мотивации студентов, а в дальнейшем - молодых специалистов в области государственного и муниципального управления следует использовать ряд мер:

1. Обязательное обучение практическим навыкам дипломированных специалистов по окончанию обучения;
2. Трудоустройство молодых специалистов вне зависимости от основы обучения в государственных структурах;

За годы независимости Российской Федерации не было реализовано ни одной программы по трудоустройству молодых специалистов в области государственного и муниципального управления.

Учитывая стратегическую важность модернизации государственного аппарата для дальнейшего развития государственного управления, решение данной проблемы следует найти в кратчайшие сроки. По заявлению Министра образования и науки Российской Федерации А. Фурсенко по сравнению с 2009 годом улучшилась динамика трудоустройства выпускников начального, среднего (профессионального) образования, но высшего, к сожалению, ухудшилась [n1].

Для наиболее эффективной реализации предложенных мер, следует провести социологические опросы в ведущих высших учебных заведениях Российской Федерации по специальности «Государственное управление», и, в зависимости от результатов, постепенно внедрять программы.

Литература

n1 <http://smi2.ru/Wellda/c522941/> (Новости России)